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ATA DE N° 030 DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECÇÃO DE MATO GROSSO DO ANO DE 2016. 
Data: 19 de fevereiro de 2016, 9:00h 

Local: Sede da OAB/MT. 
 

 
Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos e o Tesoureiro 

Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Alinor Sena 

Rodrigues, Eduardo Marques Chagas, Ericson Cesar Gomes, Fernando 

Henrique Machado da Silva, Helio Machado da Costa Junior, Luis 

Henrique Nucci Vacaro, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, 

Betsey Polistchuck de Miranda, Bruna Ergant da Silva, Dinara de Arruda 

Oliveira, Francis Ricardo Menegon, Igor Gerardi Faria, Paula Regina de 

Toledo Ribeiro, Roberta Vieira Borges, Selma Pinto de Arruda Guimarães, 

Tania Regina Ignotti Faiad e Valdir Miquelin, com a ausência dos 

Conselheiros foram Convocados os Conselheiros da 1ª Turma do 

Conselho Seccional, Luis Filipe de Oliveira Oliveira, Sirlene de Jesus 

Bueno, Walmir Antonio Pereira Machiaveli, Christian Jaques Lino 

Gasparoto, Regina Celia Sabioni Lourimier, Mauro Portes Junior, 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Ricardo Ferreira Garcia e Elbio 

Gonzales. Registrada a presença: Membro honorário vitalício Francisco 

Anis Faiad. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado 

o quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e 

aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem 

retificações as atas das Primeira e Segunda Turma, realizada em 

04/12/2016. Item IV. Comunicações da Presidente. O presidente 

convidou os conselheiros para reunião com o Juiz Auxiliar da Presidência 

do TJ Thiago Guerra às 14 horas. O Conselheiro Eduardo Marques 

Chagas, solicitou que fosse incluído na pauta da reunião algumas 

demandas da Comarca de Sinop. O tesoureiro solicitou que os 

conselheiros se identifiquem ao fazer uso da palavra. O Presidente fez o 

convite em nome do Presidente da CAA/MT, para que os Conselheiros 

participem da entrega dos mantimentos para a entidade beneficiada. A 

Conselheira Regina Celia Sabioni Lourimier, solicitou que se inclui-se na 

pauta da reunião do TJ, a do juiz da Comarca de Araputanga. O membro 

honorário vitalício Francisco Anis Faiad fez uso da palavra para dizer que 

além da participação nas sessões, os Conselheiros devem levar, as 

subseções as informações do que tem feito e decidido aqui neste Conselho 

e que cobrem de seus presidentes reuniões mensais com os advogados e 

que façam uso da palavra para este fim. E ainda, solicitou a divulgação 

ampla das realizações dos atos praticados pela Seccional, cobrar do 

Conselheiro Federal uma efetiva ação sobre as decisões recentes do STF 

sobre a quebra de sigilo bancário e a prisão sem o transito em julgado. Na 

oportunidade o presidente informou ao Conselho que Francisco Anis Faiad 
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é o Presidente da Comissão da Defesa dos Honorários. E ainda, colocou 

em discussão se a Seccional impetra o MS com relação a instrução 

normativa da Receita Federal ou se aguarda a propositura de medida no 

âmbito nacional pelo Conselho Federal da OAB. O Conselheiro Igor Giraldi 

Faria, se manifestou no sentido de aguardar o posicionamento do CF para 

a medida no âmbito nacional. Oportunamente conclamou que os 

trabalhos dos conselheiros sejam conjunto com os presidentes das 

subseções.V – ORDEM DO DIA. PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 

Processo n. 6213/2014. Inscrição Definitiva. Requerente: Valdeci 

Barbosa dos Santos Junior. Requerido: Ex-officio. Pedido de 

Preferência. 02) Inscrição Definitiva nº 0125161/2015. 

RECORRENTE: Osiel Mendes de Oliveira. RECORRIDO: OAB/MT. 

RELATOR: Pedro Martins Verão. Presente o recorrente. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para não conhecer do recurso ante sua 

intempestividade. Dada a palavra ao recorrente pelo tempo regimental. Em 

discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator pelo 

não conhecimento do recurso ante a intempestividade. 01) Inscrição 

Definitiva nº 0128607/2015 REQUERENTE: Daniel Poleto Chu - 

RECORRIDO: OAB/MT - RELATOR: Pedro Martins Verão. Ausente o 

recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para negar provimento 

ao recurso interposto pelo requerente, mantendo a decisão proferida pela 

Câmara Julgadora, que indeferiu a inscrição do recorrente por 

incompatibilidade. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiro (as) Eduardo Marques Chagas, Helmut Flavio Preza Daltro, 

requerendo vista regimental, Igor Girardi Faria, Francys Ricardo Menegon, 

acompanhando o voto do relator, Luis Filipe de Oliveira, antecipando seu 

voto acompanhando o relator, Mauro Paulo Galera Mari, Luis Henrique 

Nucci Vacaro, Christian Jacks Lino Gasparoto, Betsey Polistchuck de 

Miranda, Valdir Miquelin, antecipando o voto com o relator, Ericson Cesar 

Gomes acompanhando o voto do relator, Dinara de Arruda Oliveira, com o 

relator. Encerrada a discussão. Anteciparam o voto acompanhando o 

relator os (as) Conselheiros (as), Paula Regina de Toledo Ribeiro, Hélio 

Machado da Costa Junior, Eduardo Marques Chagas, Francys Ricardo 

Menegon, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Betsey Polistchuck, Luiz 

Henrique Nucci Vacaro, Mauro Paulo Galera Mari, Igor Girardi Faria e 

Valdir Miquelin. Deferido vistas regimental ao Tesoureiro Helmut Flavio 

Preza Daltro. Julgamento suspenso, continuidade na próxima sessão. Não 

havendo inscritos, o Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a 

encerrar a sessão às 13:34h. Eu, Helmut Flavio Preza Daltro, Tesoureiro, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo 

Presidente. 

Leonardo Pio da Silva Campos  Helmut Flávio Preza Daltro 

Presidente      Tesoureiro 


